



# మైనారిటీల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

## కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి

### ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మంత్రి

నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర రోడ్డు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రాఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి నల్గొండ జిల్లా, నియోజకవర్గ ముస్లిం సోదర, సోదరీమణులందరికీ పవిత్ర రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అంకులీత దీక్ష ధార్మిక చింతనలతో ముస్లింలంతా నెల రోజులపాటు దీక్షలు చేపట్టారని అన్నారు. జీవితంలో ఎదురయ్యే ప్రతి కష్టాన్ని అధిగమించే శక్తిని అల్లా మీకు ప్రసాదించాలని కోరారు. క్రమశిక్షణ, దాతృత్వం, ధార్మిక చింతనల కలయిక పవిత్ర రంజాన్ మాసం అని అన్నారు. అల్లా దీవెనలు ఎల్లవేళలా ఉండాలని, అందరిని చల్లగా చూడాలని, సుఖసంతోషాలు మీ ఇంట నిత్యం నెలవుండాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మైనార్టీల సంక్షేమానికి కట్టుబడి ఉందని, వారి అభివృద్ధికి కృషి చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. పవిత్ర రంజాన్ పండుగను ముస్లింలంతా కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆనందోత్సవాల మధ్య జరుపుకోవాలని మంత్రి ఆకాంక్షించారు.



గురువారం 11, ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు - 8

# ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ కేంద్రం, రిసెప్షన్ కేంద్రాల్లో అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలి

## జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దాసరి హరిచందన



నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో

లోక్ సభ ఎన్నికల సందర్భంగా ఏర్పాటు చేయనున్న ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ కేంద్రం, రిసెప్షన్ కేంద్రాల్లో అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్,

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దాసరి హరిచందన ఆదేశించారు. బుధవారం ఆమె మిర్యాలగూడ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన ఎన్నికల సామాగ్రి పంపిణీ కేంద్రం, రిసెప్షన్ కేంద్రాన్ని ఈవీఎంల భద్రపరిచే స్ట్రాంగ్ రూములను, ఈవీఎంల క మీషిన్ గ్ రూములను పరిశీలించారు. స్ట్రాంగ్ రూంల వద్ద ఏర్పాటు చేయాల్సిన సీసీ కెమెరాలు, భద్రత ఏర్పాట్లు, తదితర అంశాలపై జిల్లా కలెక్టర్ అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. గత ఆసంఖ్య ఎన్నికల సందర్భంగా ఇక్కడే డిఆర్ సి కేంద్రాలను, స్ట్రాంగ్ రూముల ఏర్పాటు చేసిన విషయాన్ని తెలుసుకొని గతంలోని అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ఏవైనా సమస్యలు ఉన్నట్లయితే వాటి పరిష్కారానికి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె సూచించారు. జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జి. శ్రీనివాస్, మిర్యాలగూడ అర్డీవో శ్రీనివాస్ రావు, డిఎస్సీ రాజశేఖర్ రాజు, తహసిల్దార్ హరి రెబబా తదితరులు ఉన్నారు.

# సిసి కెమెరాల ఏర్పాటు ద్వారా నేర నియంత్రణ, అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డుకట్ట

## జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాలలో సిసి కెమెరాల ఏర్పాటే



### లక్ష్యంగా జిల్లా పోలీసులు కృషి జిల్లా ఎస్సీ చందనా దీప్తి

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో

నేర నియంత్రణ, మెరుగైన సమాజ నిర్మాణం కొరకు సిసిటివి కెమెరాల ప్రాముఖ్యత చాల అవసరమని, జిల్లాలో అన్ని ప్రాంతాలలో ప్రతి చోటా సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని అప్పుడే నేర నియంత్రణకు అరికట్టవచ్చని జిల్లా ఎస్సీ ఒక ప్రకటణలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జిల్లా పరిధిలోని పోలీసు శాఖ తీసుకుంటున్న సిసి కెమెరాల ఏర్పాటుకు సహకరిస్తూ ప్రతి గ్రామాలలో, పట్టణాలలో, వ్యాపార సముదాయాలు, రహదారి కూడలిలో సిసి కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసేలా దాతలు ముందుకు రావాలని అన్నారు. వీటిని ప్రతి ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేయడం వలన నేర రహిత సమాజాన్ని నిర్మించడంలో సిసి కెమెరాలు కీలకంగా మారుతాయన్నారు. అనేక కేసులను ఛేదించడంలో, దొంగతనాలు, రోడ్డు ప్రమాదాల, ఇతర నేరాలు జరిగినప్పుడు సిసి కెమెరాల ద్వారా నిందితులను గుర్తించి బాధితులకు న్యాయం చేయడం జరిగిందని అన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో సిసి కెమెరాల ఏర్పాటుకు ముందుకు రావాలని అప్పుడే నేరాలను నియంత్రించడంతో పాటు అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరగకుండా ప్రశాంత వాతావరణం కల్పించేలా చేయడంలో సిసి కెమెరాలు ఉపయోగపడతాయని అన్నారు.

# డిజిటల్ స్ట్రీనింగ్ ఏర్పాటు చేయుటకు స్థల పరిశీలన

యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదాద్రి ఆలయ సన్నిధిలో భక్తుల సౌకర్యార్థం డిజిటల్ స్ట్రీనింగ్ ఏర్పాటు చేయుటకు ఆలయ ఈవో భాస్కర రావు, ఆర్ట్ డైరెక్టర్ ఆనంద్ సాయితో కలిసి ఆలయ పరిసరాలన్నీ కలియ తిరిగి పరిశీలన చేశారు. అదేవిధంగా ప్రతి శుక్రవారము, శనివారము, ఆదివారము రోజులలో కొండపైనే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించుటకు గాను సంగీత భవనము ఏర్పాటు చేయువరకు తాత్కాలికముగా సాంస్కృతిక కార్యక్రమములు నిర్వహించుటకు గాను ఆలయ అధికారులతో స్థల పరిశీలన చేశారు. వీరి వెంట డిఈఓ దోర్నాల భాస్కర్ శర్మ, ఈ ఈ రామారావు, దయాకర్, నర్సింగ్ రావు, ఆలయ అధికారులు ఉన్నారు.



# మోడీ ప్రధాని కావటం ఖాయం

**నల్గొండలో బీజేపీ గెలుస్తుంది : సైదిరెడ్డి**  
**నల్గొండలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పని అయిపోయింది**  
**బీజేపీ గెలుస్తుంది : పిల్లి రామరాజు**

నల్గొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : బీజేపీ పార్టీ నల్గొండలో గెలవడం ఖాయం అని నల్గొండ ఎంపీ అభ్యర్థి సైదిరెడ్డి అన్నారు. బుధవారం పిల్లి రామరాజు మొదటి రోజు బీజేపీ జిల్లా కార్యాలయంకు వచ్చిన సందర్భంగా అయినా కున్నాగతం పలికి జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం. వర్మిక్ రెడ్డి పిల్లి రామరాజుతో కలిసి విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ నల్గొండ పార్లమెంట్ పరిధిలో 50వేయిల ఉద్యోగులు కలిపిస్తూ అని కాంగ్రెస్ దొంగ, అబద్ధం ప్రచారంతో అధికారంలోకి వచ్చింది కాంగ్రెస్ మంత్రులు చాయ్ కోసమే హెలికాప్టర్లో వస్తారు అని అభివృద్ధి ఏమాత్రం పట్టడం లేదు అని అయినా విమర్శలు చేశారు. ఎంపీ ఎన్నికల్లో తెలంగాణలో అత్యంత స్థానాలు గెలుస్తుంది అందులో నల్గొండలో కాషాయం జెండా ఎగురుతుంది అని ఆయన అన్నారు బీజేపీ నాయకుడు పిల్లి రామరాజు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లో బీ. ఆర్. యస్ పార్టీ పని అయిపోయింది అని నల్గొండ లో ఒక్క నియంత పరిపాలన ఉండేది అని బీజేపీ లో చేరటం నా అదృష్టంగా భావిస్తున్నాను అని ఆయన అన్నారు. బీజేపీ లోకి వచ్చిన ప్రతి నాయకుడు ప్రతి కార్యకర్తలకు ధన్యవాదములు తెలుపుచున్న అని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ఇంటికి పోయి ఓట్లు బీజేపీకి వేపించి నల్గొండ యమ్. పి ఎన్నికల్లో బీజేపీ పార్టీని అత్యధికముగా గెలిపించుటకు నా వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు ఈ విలేజరుల సమావేశం లో జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం. వర్మిక్ రెడ్డి నల్గొండ యమ్ పి అభ్యర్థి సైదిరెడ్డి, పిల్లి రామరాజు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి మాదగోని. శ్రీనివాస్ గౌడ్ బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.శ్రీదేవి రెడ్డి, పోతేపాక. సాంబాయ్య, రమణ ముదిరాజ్ గాయం భూపాల్ రెడ్డి, లింగ స్వామి,నల్గొండ మండల అధ్యక్షులు రామకృష్ణ జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు, నాగయ్య అశోక్ ముదిరాజ్ లు పాల్గొన్నారు.

**తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన ఎంపీటీసీ**  
వివరాలు 8లో





## భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యనాయకుల సమావేశంలో పాల్గొన్న పొట్టోళ్ల శ్యామ్ గౌడ్



బీబీసీగర్, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి నివాసంలో ఆయన అధ్యక్షతన బుధవారం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు పొట్టోళ్ల శ్యామ్ గౌడ్ పాల్గొని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఎంపీగా చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని కార్యకర్తలు, నాయకులు సమీక్షిగా కృషి చేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని సీఎం సూచించిన ట్లు శ్యామ్ గౌడ్ తెలిపారు.

## కె యన్ ఎమ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జ్యోతిరావు బాపులే జయంతి



విద్యాలయ గూడ, మేజర్ న్యూస్ : కెయన్ఎమ్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ వన్, టూ ఆధ్వర్యంలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ బి.భిక్షమయ్య అధ్యక్షతన జ్యోతి రావు పూలే జయంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జ్యోతిరాజు పూలే చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ భిక్షమయ్య మాట్లాడుతూ జ్యోతిబాపూలే వర్ణాధిక్యతను నిరసిస్తూ అణగారిన వార్లల అభివృద్ధికి కృషి చేసాడని స్త్రీల విద్య కోసం పరితపించినాడని, తన జీవితాన్ని బలహీన వర్గాల ప్రజల కోసం త్యాగం చేసినాడని, సాంఘిక దురాచారాలు, మూఢనమ్మకాలపై పోరాటం చేశారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ రామిరెడ్డి, ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ వన్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ యన్ కోటయ్య, ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ జె నరేందర్ రెడ్డి, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్స్ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## డాక్టరేట్ పట్టా పొందిన

### తగుళ్ల వెంకన్న



శాలిగోరారం మేజర్ న్యూస్ : శాలిగోరారం జెడ్పీఐఎస్ఎస్ లో పీఠాటిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న తగుళ్ల వెంకన్నకు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వ్యాయమ విద్యలో పిహెచ్డి పట్టాను అందజేసింది. పాలమూరు యూనివర్సిటీ విసి ప్రోఫెసర్ ఎల్వీ లక్ష్మీకాంత్ రాఫోడ్ పర్యవేక్షణలో ఎఫ్కె ఆఫ్ స్ట్రెంత్ ఫర్ డెవలప్ మెంట్ ఆఫ్ మోటర్ క్యాలిటీస్ అండ్ ఫిజియోలాజికల్ వేరబుల్స్ అహూగ్ మిడిల్ డిస్టెన్స్ అండ్ లాంగ్ డిస్టెన్స్ రన్స్ ఆఫ్ ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ అనే అంశంపై పరిశోధన చేసినందుకు ఓయూ డాక్టరేట్ పట్టాను అందజేసింది. వెంకన్నకు తోటి ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలియజేశారు.

## బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా భువనగిరి పట్టణ అధ్యక్షులుగా కట్టమోజు ఉషా కిరణ్



భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా భువనగిరి పట్టణ అధ్యక్షులుగా కట్టమోజు ఉషా కిరణ్ నియామకంను పట్టణ అధ్యక్షులు రత్నపురం బలరాం చేతుల మీదగా పత్రంను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉషా కిరణ్ మాటలాడుతు తాను గతంలో బాత్ అధ్యక్షునిగా, యువమోర్చా పట్టణ కార్యదర్శిగా, ఉపాధ్యక్షుడిగా, ఓబీసీ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శిగా పలు పదవులను నిర్వహించడం జరిగినదని తెల్పారు. తనపై నమ్మకంతో ఈ భాద్యతలను అప్పగించినందుకు ధన్యవాదాలు తెల్పారు. రాజోపు పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బిజెపి అభ్యర్థి బూర నరస్య గౌడ్ గెలుపు కోసం కృషి చేస్తానని తెల్పారు. తన నియామకంనుకు సహకరించిన జిల్లా అధ్యక్షులు పాశం భాస్కర్, ఓబీసీ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు దుర్గపతి లక్ష్మీనారాయణ గౌడ్, బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు రత్నపురం బలరాం, మున్సిపాలిటీ వైస్ చైర్మన్ మాయ దశరథ, యువ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు పట్నం కపిల్, బిజెపి నాయకులు జెనపల్లి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, పట్నం శ్రీనివాస్, చందా మహేందర్ గుప్తా పాల్గొన్నారు.

## కబ్బాకు గురవుతున్న కోదాడ పెద్ద చెరువు

అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలంటున్న ప్రజలు



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కోదాడ పెద్ద చెరువు కబ్బాకు గురవుతోంది. ఈ వేసవిలో నీటిమట్టం అత్యల్పస్థాయికి పడిపోయింది. ఇదే అధునుగా భావించిన అక్రమర్యులు చెరువు భూమిని కలుపుకునేందుకు తమ వంతు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. పట్టణంలో టీడీపీ ఆఫీస్ పరిసర ప్రాంతంలో చెరువు భూమిని కలుపుకునే నిమిత్తం మట్టిపోసి చదును చేశారు. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి చెరువు భూమి కబ్బాకు గురికాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## కీచక ఉపాధ్యాయుడిని ఉద్యోగం నుంచి తొలగించాలి

మోతుర్ మేజర్ న్యూస్ : గుండాల మండల కేంద్రంలో విద్యాబుద్ధులు నేర్పాల్సిన ఉపాధ్యాయుడు వక్రబుద్ధితో విద్యార్థులతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన మాధవరెడ్డిని ఉద్యోగం నుంచి తొలగించి కఠినంగా శిక్షించాలని జిల్లా కార్యదర్శి ఉప్పుల శాంతి కుమార్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు. నేటి సమాజంలో ఆడపల్లిలుగా వుట్టడమే పాపం అయిపోయిందని, అమ్మాయిలకు ఎక్కడ రక్షణ లేకుండా పోయిందని, రోజురోజుకు అమ్మాయిలపై అపాయిత్యాలు, కామాంధుల ఆగదాలు పెరుగుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చాకెట్ల ఆశ చూపి విద్యార్థులతో అసభ్యంగా ప్రవర్తించిన ఉపాధ్యాయుడు మాధవరెడ్డిపై పోక్సీ కేసు నమోదు చేసి విధుల నుండి తొలగించాలని డి.కా.ఓ., ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి చర్యలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వం గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

## షైదరాబాద్ లో చికిత్స పొందుతున్న సభావత్ రవీందర్ ను పరమార్పించిన ఎమ్మెల్యే



దేవరకొండ, మేజర్ న్యూస్ : పోలేపల్లి వెంకట్ నాయక్ తండ్రి గ్రామానికి చెందిన సభావత్ రవీందర్ ఇటీవల కడుపునొప్పితో బాధపడుతున్నారు. మెరుగైన వైద్యం కొరకు వారి కుటుంబ సభ్యులు వారిని షైదరాబాద్ లోని మ్యాక్స్ క్యూర్ హాస్పిటల్ నందు అడ్మిట్ చేశారు. మాజీ సర్పంచ్ శ్రీను నాయక్ ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ వారిని హాస్పిటల్ నందు పరమార్పించి డాక్టర్లతో మంచి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని సూచించారు. వారి వెంట దేవరకొండ మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వడిత్య దేవేందర్ నాయక్, మాజీ సర్పంచ్ శ్రీను నాయక్ ఉన్నారు.

## చిరుధాన్యాలతో పోషక

### విలువలపై మహిళలకు శిక్షణ



గరడేపల్లి మేజర్ న్యూస్ : కె.వి.కె. గడ్డిపల్లిలో షెడ్యూల్డ్ తెగల ఉప ప్రణాళికలో భాగంగా షెడ్యూల్డ్ తెగలకు చెందిన మహిళలకు చిరుధాన్యాలతో విలువ ఆధారిత ఉత్పత్తుల తయారీపై 3 రోజుల శిక్షణలో భాగంగా కెవికె డైరెక్టర్ ఘంటా అమరేందర్ రెడ్డి మహిళలను ఉద్దేశించి చిరుధాన్యాల యొక్క ప్రాముఖ్యతను ఆహారంలో చిరుధాన్యాల ఉపయోగించటం, ఆరోగ్యంతో పాటు స్వయం ఉపాధిని పొందవచ్చని తెలిపారు. కెవికె ఇంచార్జ్ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ డి. నరేష్ మహిళలకు గ్రూప్ గా ఏర్పడి ఇంటి దగ్గరే ఉండి చిరుధాన్యాలతో ఉత్పత్తులను తయారు చేసుకుని మార్కెటింగ్ చేసుకోవడం ద్వారా ఉపాధి పొందొచ్చు అన్నారు. గృహ విజ్ఞాన శాస్త్రవేత్త ఎన్. సుగంధి చిరుధాన్యాల యొక్క పోషక విలువలను తెలియజేసి వాటితో విలువ తయారీ విధానంలో చిరుధాన్యాల అయిన రాగులు, జొన్నలు, సజ్జలు, కొర్రలు మొదలైన వాటితో చేసుకోవడం రాగి లడ్డు, జొన్న మురుకులు, చెక్కులు, బేకరి ఉత్పత్తులపై ప్రాక్టికల్ సెషన్ నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేవికె శాస్త్రవేత్తలు, ఏ. కిరణ్ తో పాటు గారకుంట తండా నుండి 30 మంది మహిళలు పాల్గొన్నారు.

## పందిరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో

### ఆర్థిక సహాయం

మునగాల, మేజర్ న్యూస్ : మునగాల మండల ఆకుపాములలో అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న కొరిపల్లి వెంకన్నకు పందిరి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో రెండు నెలలకు సరిపడా బియ్యం, నిత్యావసరం సరుకులు నగదు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పందిరి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పందిరి నాగిరెడ్డి, సెక్రటరీ ఇమ్మడి నతీష్ బాబు, గౌరవ సలహాదారు యస్ యస్ రావు, గ్రామస్థులయం పిటిసీ చింతల శ్రీను, పొలంపల్లి వేంకటేశ్వర్లు, జెల్లపల్లిగోపి, వెంకట్రామయ్య, బాబు, అర్జున్, బి.గోపి ఉన్నారు.

# “ఆరు గ్యారంటీ” పథకాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లో చేరిన సుంకిశాల నాయకులు



వలిగొండ, మేజర్ న్యూస్ ఎన్నికల సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలకు ఇచ్చిన “ఆరు గ్యారంటీ” పథకాలను ప్రజలకు ఇస్తున్న సందర్భంగా మండల పరిధిలోని సుంకిశాల గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులతో పాటు సుమారు 200 మంది బీఆర్ఎస్ ను వీడి భువనగిరి ఎమ్మెల్యే రకుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కుంభం మాటలాడుతు పేదలకు కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే న్యాయం జరుగుతుందని అన్నారు. అందరికీ కాంగ్రెస్ పార్టీలో న్యాయం చేస్తానని తెల్పారు. చేరిన వారిలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు చెరుకు శివయ్య గౌడ్, మాజీ సర్పంచ్ పోతపల్లి స్వామి, మొగిలిపాక నరసింహ, కొండల్ రెడ్డి, ఎం.ఎం.ఎల్ డైరెక్టర్ బాలకృష్ణ, మాజీ పాల సంఘం చైర్మన్, రాచమల్ల శంకరయ్య, పాల సంఘం చైర్మన్ పరమేశ్, బుచ్చిరెడ్డి చేరినారు.

## ఘనంగా ముస్లింలకు ఇఫ్తార్ విందు



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలోని జామ్ మసీదులో కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ, మండల శాఖ ఆధ్వర్యంలో పవిత్ర రంజాన్ మాసాని పురస్కరించుకొని ముస్లింలకు ఇఫ్తార్ విందుని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముస్లింలు అందరూ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తడక వెంకటేశం, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు రాఘవరెడ్డి, కిసాన్ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మర్రి నర్సింహారెడ్డి, పట్టణ, మండల శాఖల అధ్యక్షులు భారత లవ కుమార్, పాక మల్లేష్ యాదవ్, ప్రధాన కార్యదర్శి బండారు ప్రకాష్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులు వేణుగోపాల్ రెడ్డి, కొట్లం కరుణాకర్ రెడ్డి, సయ్యద్ సాదిక్ ఆరిఫ్, షరీఫ్, అజ్జర్, అజన్, అబ్బాస్ అన్వర్ జమీల్ పాల్గొన్నారు.

నల్గొండ టౌన్ : ప్రేమ అనురాగాలకు ప్రత్యేక ఇఫ్తార్ విందులని బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్.కె చాంద్ పాషా, ఎస్సీ ఎస్సీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కట్టెల శివకుమార్ అన్నారు. బహుజన సమాజ్ పార్టీ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పట్టణంలోని దారిషాపా కాలనీలో ఇఫ్తార్ విందును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఇఫ్తార్ విందులు, సోదర భావాన్ని పెంపొందిస్తారని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు జిల్లా ప్రజలకు రాష్ట్ర ప్రజలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాది మసియోద్దీన్, బిఎస్సీ జిల్లా ఇంచార్జ్ వంబాల అనిల్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కత్తుల కాశీరాం, నాయకులు తాళ్లపల్లి శ్రీనివాస్, ఎం.డి.నజీర్ ఎండి రషీద్, తాజుద్దీన్, సయ్యద్ ఫయ్యాజ్, ఎండి ఇబ్రహీం పాల్గొన్నారు.



కోడాడ టౌన్ : యర్రపరం గ్రామంలో ఇఫ్తార్ విందు నిర్వహించారు. మాజీ సర్పంచ్



వీరపల్లి సుబ్బారావు, పీవీసీఎస్ చైర్మన్ నలజాల జగన్నాథం, బాపట్లయిన భాస్కర్ రావులు హాజరయ్యారు. ఇస్లాం మతస్తులకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు లతీఫ్, నాగుల్ మీరా, నాగేంద్ర ప్రసాద్, ఇస్లాం మతస్తులు, పలువురు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

## ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలో మిసి స్టేడియం ఎదురుగా ఎంపిసి ఎస్ ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని బుధవారం నిర్వాహకులు ప్రారంభించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన ధాన్యాన్ని తీసుకువచ్చి ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధరను పొందాలని, రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిర్వాహకులు యాస సాంబా రెడ్డి, రైతులు తీగల మల్లారెడ్డి, నాగం సుధీర్ రెడ్డి, దేవి రెడ్డి చిన్న వెంకట్ రెడ్డి, గూడెం వెంకట్ రెడ్డి, జక్కుల శంబయ్య తదితర రైతులు పాల్గొన్నారు.

## కానూరు వెంకటేశ్వరరావు తాతకు విప్లవ జోహార్లు



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని కామ్రేడ్ గుణగంటి సత్యనారాయణ విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఐఎఫ్డీయూ జిల్లా కార్యదర్శి గంట నాగయ్య ఆధ్వర్యంలో కానూరు వెంకటేశ్వరరావు తాత చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కానూరు చిన్నతనం నుంచే అభ్యుదయ భావాలతో పోరాటాల్లోకి వచ్చారని వారు ప్రజల్లో తిరుగుతూ ప్రజల కష్టాలను బాధలను పాటల రూపంలో రాసి పాడి ప్రజలను చైతన్యపరిచారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎఫ్డీయూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి దేశోజ్ మధు, నాయకులు గడ్డం శ్రీను, చీమల సరేష్, ముప్పాని మధు, గడ్డం పాపయ్య, ఉప్పుల మణికుమార్, రవి, మేడి వెంకన్న, రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ప్రకారం చర్యలు జిల్లా ఎస్సీ చందనా దీప్తి

నల్గొండ జిల్లా ట్యూర్ రాజకీయ పార్టీల సభలు, సమావేశాలు, ర్యాలీలు నిర్వహించినప్పుడు వ్యక్తుల మధ్య వివిధ వర్గాల్లో మత పరమైన, కులం, భాషా, ఆధారంగా రెచ్చగొట్టడం, ఎవరైనా సరే

ఒక వ్యక్తిని ఫలానా అభ్యుద్ధికి బలవంతంగా ఓటు వేయమనటం చేస్తే మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామని జిల్లా ఎస్సీ చందనా దీప్తి అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంలో మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ప్రకారం రాజకీయ పార్టీల నాయకులు సభలు, ర్యాలీలు నిర్వహించాలని ఎస్సీ తెలిపారు. మీటింగులు, ర్యాలీలు నిర్వహించే సమయంలో భారతీయ పౌరుల్లో వివిధ వర్గాల్లో మతపరమైన తెగ, కులం, వర్గం, భాషా పరమైన అంశం ఆధారంగా రెచ్చగొట్టడం, ప్రేరేపించడం లేదా శత్రుత్వాన్ని పెంచడం విద్వేషాన్ని రెచ్చగొట్టడం చేయటం చేసేత మోడల్ కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. కేసులు నమోదు చేయబడతాయన్నారు.

## నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : తీదేడు గ్రామానికి చెందిన బొడ్డు వెంకటయ్య - అలి వేలు కుమారుడు శ్రీశైలం - నందిని వివాహ రిసెప్షన్ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.వి.సి.యస్ డైరెక్టర్ తిరుమణి పాపయ్య, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మర్రి రామారావు, ఉలుపాల పురుషోత్తం రెడ్డి, మర్రి శ్రీనివాసరావు, శివర్ల పర్వతాలు, గంటెల ఆంజనేయులు, వీరమల్ల వెంకటయ్య, రాజీక పాండయ్య, మర్రి సురేందర్ రావు, శివర్ల రాములు, మల్లయ్య, శివర్ల నర్సింహ, చిన వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

## సైబర్ నేరాల పట్ల అవగాహన ఎస్సెి అనిల్ రెడ్డి



కోడాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : నెమలిపుర గురుకుల పాఠశాల విద్యార్థులకు రూరల్ ఎస్సెి అనిల్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కల్పించారు. సోపల్ మీడియాలో ఎవరిని ఉద్దేశించి అసభ్య పోస్టులు పెట్టినా నేరం అవుతుందన్నారు. బ్యాంక్ ఖాతా, యూపీఐ వివరాలు ఎవరికి తెలియకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకో వాలన్నారు. పోలీసు కళాబృందం వారు ఆట పాటలతో అవగాహన కల్పించారు. గురుకుల కళాశాల ఇన్చార్జ్ ప్రిన్సిపాల్ కవితారాణి, పోలీసులు శివరాం, శ్రీనివాసరావు, వెంకటనారాయణ, చంద్రశేఖర్, శ్రీనివాస్, యల్లయ్య, గోపి, నాగార్జున, కృష్ణచారి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

# గీతం స్కాలర్ అనుపమకు పీహెచ్డీ



హైదరాబాద్,మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి : గీతం డీప్లొ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ లోని కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం పరిశోధక విద్యార్థిని ఎన్.అనుపమ డాక్టరేట్ అర్హత సాధించింది. 'తరగతి అసమతుల్యత డేటా డ్రీమ్

లలో సమర్థవంతమైన అభ్యాసం కోసం నూతన అల్ట్రాథిమ్ విధానం అనే అంశంపై ఆమె అధ్యయనం చేసి, సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని సమర్పించారు. ఈ పరిశోధనకు మార్గదర్శనం వహిస్తున్న గీతం స్కాలర్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలోని కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ప్రొఫెసర్ వదలి రవిశంకర్ బుధవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు, డేటా డ్రీమ్ లలో తరగతి అసమతుల్యత సవాలు సమస్యను పరిష్కరించడంపై ఈ పరిశోధన దృష్టి సారించిందని, ఇది మెషిన్ లెర్నింగ్, డేటా అనలిటిక్స్ రంగంలో కీలకమైన అంశమని తెలిపారు. స్ట్రీమింగ్ డేటా ద్వారా అనుభవం ఎదురయ్యే తరగతి అసమతుల్యత సమస్యలను తగ్గించడానికి ఆమె అధ్యయనం వినూత్న అల్ట్రాథిమ్ పరిష్కారాలను అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రయత్నించినట్లు. ఖచ్చితమైన పరిశోధన, ప్రయోగాల ద్వారా, అనుపమ ఐఓఎస్

డిఎస్, ఐఎఫ్ఎస్సి డిఎస్,ఐయుఎస్ డిఎస్, ఎంఓఐఎస్సిఎస్ అనే నాలుగు నూతన పద్ధతులను పరిచయం చేసిందని, ప్రతి ఒక్కటి డేటా డ్రీమ్ లలో తరగతి అసమతుల్యతలను సమర్థంగా నిర్వహించడంలో మంచి ఫలితాలను అందిస్తోందని డాక్టర్ రవిశంకర్ వివరించారు. అనుపమ సమర్పించిన సిద్ధాంత వ్యాసం పీహెచ్ డీ పట్టాకు అర్హత సాధించడం పట్ల గీతం విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ అదనపు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్. రావు, గీతం రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డీసీవీఎస్ఆర్ వర్మ, స్కాలర్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ బి.ఆర్. శాస్త్రి, అసోసియేట్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ ఎన్.సీతారామయ్య, కంప్యూటర్ సైన్స్ అండ్ ఇంజనీరింగ్ విభాగాధిపతి ప్రొఫెసర్ మహబూబ్ బాషా షేక్, పలు విభాగాల అధిపతులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పలువురు అభినందించినట్లు ఆ ప్రకటన లో పేర్కొన్నారు.

## పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు ఓటుతో వాత పెడతాం

- గౌడ్లను విస్తరిస్తే రానున్న ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు పుట్టగతులు ఉండవు
- ఒక్క టికెట్ కేటాయింపుకపోవడం వివక్షగా భావిస్తున్నాం
- గౌడ్లకు సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంబాల నారాయణ గౌడ్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బలమైన సామాజిక వర్గంగా ఉన్న గౌడులకు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఒక్క టికెట్ కేటాయింపుకపోవడం ఆ పార్టీకి తీరని నష్టమని గౌడ్లకు సాధన సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అంబాల నారాయణ గౌడ్ వెల్లడించారు. బలమైన గౌడులను విస్తరిస్తే వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తమ సత్తా చాటడం ఖాయమని అన్నారు. సర్కార్ సర్వాయి పాపన్న వారసత్వాన్ని వునికి వుచ్చుకున్న గౌడ్ సామాజిక వర్గం, అన్నీ వర్గాలతో కలిసి మెలిసి ఉంటు... తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన లో వీరోచితమైన పాత్ర పోషించి రాష్ట్ర సాధన లో ముందడుగు వేసిన విషయం తెలియంది కాదన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో రెండు పార్లమెంట్ టికెట్లు ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఈ దఫా గౌడ్ లకు మొండి చేయి చూపడం వివక్షగా భావిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. గౌడ్ వర్గానికి



సామాజిక గౌరవం కాంగ్రెస్ పాలనలో దక్కకపోవడం కండనీయమని వాపోయారు. ఒక వైపున రాహుల్ గాంధీ కుల గణన ,సామాజిక

న్యాయం గురించి మొన్న జరిగిన తుక్కుగూడ సభలో గంటాపడంగా చెప్పిన విషయం తెలంగాణ ప్రజలు మర్చిపోలేదన్నారు. కానీ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సామాజిక న్యాయానికి తూట్లు పొడిచి ,గౌడ్ సామాజిక వర్గానికి మొండి చేయి చూపడం సిగ్గుచేటు అన్నారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధినాయకత్వం ఇప్పటికైన బిసి గౌడ్ సామాజిక వర్గాన్ని గుర్తించి గౌరవించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పార్టీకి ఎన్నో విండ్లు గా సేవ చేస్తున్న మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు మధు యాషీ గౌడ్, గతంలో కంటేస్టేబిల్ ఎంపి గా పోటీచేసిన పల్లె లక్ష్మణ్ గౌడ్ లాంటి ఎంతోమంది ఉద్దండ నేతలున్నా ... అవకాశం ఇవ్వకపోవడం గద్దనీయమని అన్నారు. బిజెపి, బీఆర్ఎస్ పార్టీలు ఇచ్చిన సామాజిక గౌరవాన్ని కాంగ్రెస్ కూడా పాటించాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే రానున్న పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తమ ఓటుతో వాత పెట్టి, తమ చైతన్యం, సత్తా చూపుతామని అంబాల నారాయణ గౌడ్ స్పష్టం చేశారు.

## సామాజిక కార్యకర్త చేపూరి శంకరయ్య సేవలు హర్షణీయం

### మెగా రక్త దాన శిబిరం ప్రారంభోత్సవంలో మాజీ కార్పొరేటర్ లక్ష్మీప్రసన్న



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తలసేమియా బాధితులకు రక్తం అందించేందుకు మదర్ తెరిస్టా ఛారిటబుల్ సొసైటీ అధ్యక్షులు చేపూరి శంకరయ్య అధ్యక్ష్యంలో ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సహకారంతో బిఎన్రెడ్డినగర్ డివిజన్లోని సాహెబ్ నగర్ కళ్యాణ మండపంలో బుధవారం మెగా రక్తదానం శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని బిఎన్రెడ్డినగర్ డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ ముద్దగౌని లక్ష్మీప్రసన్న హాజరై ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా యువకులు, స్త్రీలు వచ్చి రక్త దానం చేయగా వారిని ఆమె అభినందించి ప్రశంసా పత్రాలు అందజేశారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ తలసేమియా బాధితులకు సకాలంలో రక్తం అందకపోవడం వల్ల భారత దేశంలో ప్రతి రోజు 12 వేల మంది చనిపోతున్నారన్నారు. తలసేమియా బాధితులకు

కోసం రక్త దాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం గొప్ప విషయమన్నారు. సమాజ హితం కోరుతు శంకర్ చేస్తున్న సేవా కార్యక్రమాలు అభినందనీయమని ఆమె కొనియాడారు. కోవిడ్ సమయంలో పేదలకు నిత్యావసర సరకులు, పండ్లు, మందులు పంపిణీ చేయడం, బాధితులను దగ్గరుండి ప్రత్యేక వాహనం ఏర్పాటు చేయించడం లాంటి సేవలు హర్షణీయమన్నారు. రక్తదాన శిబిరంలో పాల్గొని రక్త దానం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి చేపూరి శంకరయ్య పేరు పేరున

కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆకృతి సుదాకర్, ఎన్సిఆర్పిఎస్ చైర్మన్ గంగం శివశంకర్, బోడ రాజశేఖర్, నిమ్మి సూపరింటెండెంట్ యాదయ్య, కేంద్ర ఫిలం సెన్సార్ బోర్డు సభ్యులు కృష్ణాధిశేషు పెంటపాటి, ఎస్సీ వెల్ఫేర్ అధ్యక్షులు పి. జగ్గెహాస్, రాజు, రమేష్ నాయుడు, మదర్ తెరిస్టా సొసైటీ సభ్యులు చేపూరి సునీత, గంజి వెంకటేశం, మేరీ, చైతన్య, అనూప, అర్జున్, వైద్య సిబ్బంది అశోక్రెడ్డి, శ్రీనివాస్, అనురాధ, గౌతమి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జలమండలి ఆధ్వర్యంలో 101 చలివేంద్రాల ఏర్పాటు - రంజాన్ కు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు - జలమండలి ఎండి సుదర్శన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ మెజార్ న్యూస్ (సీటీ ప్రతినిధి): వేసవి తాపం వల్ల ఏర్పడే ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు జలమండలి సిద్దమైంది. వివిధ అవసరాల కోసం బయటటి వచ్చే సామాన్య ప్రజలు, ప్రయాణికులు, పాదచారుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు నగరంలో ప్రధాన ఆసుపత్రులు, బస్టాండ్లు, రైల్వే స్టేషన్లు, రైతు బజార్లు, మార్కెట్లు, ప్రధాన కూడళ్లు.. తదితర ప్రాంతాల్లో తాగునీరు సరఫరా చేయనుంది. ఇందు కోసం ఆయా ప్రాంతాల్లో చలివేంద్ర కేంద్రాల్ని ఏర్పాటు చేస్తోంది. ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో 70, జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో 31.. మొత్తం 101 కేంద్రాల్ని ఏర్పాటు చేస్తోంది. వీటిలో ఇప్పటికే నాలుగు కేంద్రాలు ప్రారంభమై అందుబాటులోకి వచ్చాయి. రంజాన్ నేపథ్యంలో.. మక్కా మసీదు దగ్గర వాటర్ క్యాంపులు ఏర్పాటు చేయనుంది. వాటర్ బాటిల్స్, ప్యాకెట్ల ద్వారా నీరు అందజేస్తారు. మసీదులను ఇతర ప్రాంతాల్లో జలమండలి ట్యాంకర్ ద్వారా తాగునీరు సరఫరా చేయనుంది. చలివేంద్రాల ఏర్పాటుతో తాగు నీటితో పాటు మురుగు నీటి నిర్వహణ కూడా చేపట్టేందుకు చర్యలు తీసుకుంటోంది. సీవర్జీ ఓవర్ ఫ్లో కాకుండా ఉండేందుకు జెట్టింగ్ మిషన్ ద్వారా మ్యాన్ హోల్లను శుభ్రం చేయనున్నారు.

## తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యోగులకు ప్రజలకు రంజాన్ పండుగ శుభకాంక్షలు తెలిపిన ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్



సీటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యోగుల కలకం, ప్రజల కలకం, మీడియా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు టి.ఎన్.జి.ఓ.యూనియన్ హైదరాబాద్ జిల్లా తరపున ప్రత్యేకంగా రంజాన్ పండుగ (ఈడ్-ఉల్-ఫితర్) శుభకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షులు ఎస్.ముజీబ్ హుస్సేన్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తన కార్యాలయంలో బుధవారం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ కేవలం తెలంగాణ రాష్ట్రమే కాకుండా యావత్ భారతదేశంలో నివసించే అన్ని కుల,మతాల ప్రజలందరూ సుఖ,సంతోషాలతో,అష్ట ఐశ్వర్యాలతో ఉండాలని,ప్రపంచంలో భారతదేశం అన్ని రంగాల్లో మరింత ముందుకు దూసుకుపోవాలని అల్లాసు ప్రార్థిస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు.

## దిల్షాద్ నగర్ లో శ్మశాన వాటిక స్థలంను స్వాధీనం చేసుకున్న ఆసిఫ్ నగర్ మండల అధికార సిబ్బంది



సీటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: గుడిమల్కాపూర్ రెవెన్యూ విలేజ్ మెహిదీపట్నంలోని దిల్షాద్ నగర్ లోగల సుమారు 200 గజాల శ్మశాన వాటిక స్థలాన్ని ఆసిఫ్ నగర్ మండల అధికార,సిబ్బంది కట్టాదారులనుంచి రక్షించి,బుధవారం ఆట్టి స్థలంలో ప్రభుత్వ బోర్డును ఏర్పాటు చేశారు. ఈ స్థలానికి సంబంధించిన పూర్తి వివరాలను మండల తహసీల్దార్ సిరిప్రగడ జ్యోతి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం...టి.ఎస్.నెం.15,బ్లాక్ -ఎన్,వార్డు నెం.21,గుడిమల్కాపూర్ రెవెన్యూ విలేజ్ పరిధిలోగల 200 గజాల శ్మశాన వాటిక స్థలాన్ని కట్టాదారులనుంచి కాపాడి,అక్కడ ప్రత్యేకంగా తహసీల్దార్ జ్యోతి ఆదేశాలమేరకు ప్రత్యేకంగా ప్రభుత్వ బోర్డును అమర్చడం జరిగిందని డిప్యూటీ తహసీల్దార్ సునీల్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ స్థలంవద్ద ప్రభుత్వ బోర్డును అమర్చడంలో ఆర్.ఐ. సుచేష్,మండల సర్వేయర్ ధనశ్రీతోపాటు మండల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



## కళ్యాణం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి ఆలయంలో బుధ వారం సుప్రభాతంతో కైంకర్యాలు మొదలై శయనోత్సవముతో ముగిశాయి. ఉదయం బాల భోగం స్వామి వారి అభిషేకము చేశారు. ఉదయం ఏడు గంటలకు దర్శనాలు ప్రారంభమైనాయి. ఉదయం నారసింహ మోషం, నిత్య కళ్యాణం ప్రధానాలయంలో నిర్వహించారు. అనంతరం 12 గంటలకు స్వామివారి నివేదన అనగా ఆరగింపు అనంతరం దర్శనాలు ప్రారంభం సాయంత్రం వేళ స్వామి అమ్మవారి జోడు సేవ రాత్రి 7 గంటల 30 నిమిషములకు స్వామివారి అమ్మవారికి సహస్రనామార్చన రాత్రి 8:15 నిమిషములకు దర్శనాలు ప్రారంభం రాత్రి 9 గంటలకు స్వామివారికి ఆరగింపు అనగా నివేదన రాత్రి 9 గంటల 45 నిమిషములకు ద్వారబంధన. బుధవారం వివిధ కైంకర్యాలలో వచ్చిన ఆదాయం 27,43,764.

## తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి

### రేవంత్ రెడ్డిని కలిసిన ఎంపీటీసీ



బీబీనగర్, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరి నియోజకవర్గ స్థాయి కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకుల సమావేశం మునుగుడు ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి నివాసంలో బుధవారం నిర్వహించగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా

పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశానికి మండలంలోని వెంకిర్యాల ఎంపీటీసీ గండు వసంత బస్సయ్య యాదవ్ పాల్గొని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి ఘనంగా సన్మానించారు.

## రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన



### ఎమ్మెల్యేలు

దేవరకొండ మేజర్ న్యూస్: దేవరకొండ నియోజకవర్గంలోని ముస్లిం ఘైనాద్లీ సోదర సోదరీమణులకు రంజాన్ పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ ముస్లిం ఘైనాద్లీ సోదర సోదరీమణులు ఆనందాల మధ్య రంజాన్ వేడుకలు జరుపుకోవాలని ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్ ఆకాంక్షించారు. ముస్లిం సోదరులు అత్యంత పవిత్రంగా, భక్తి ఉపవాసాలతో జరుపుకునే పెద్ద పండుగ రంజాన్ పండుగ అని తెలియజేశారు. రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులు అల్లాను వేడుకుంటు నెల రోజుల పాటు పవిత్రమైన ఉపవాస దీక్షలు ఉంటూ జరుపుకునే పండుగ వారి కుటుంబాలలో ఆనందాలను విరజిల్లాలని తెలియజేశారు. హిందు - ముస్లిం భాయ్ భాయ్ అనే లౌకికవాదతత్వాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ విదనాదలేదని అన్నారు. అన్ని మతాలను, కులాలను సమానంగా చూడడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య ఉద్దేశం అని తెలిపారు.

**కోదాడ టోన్ :** నియోజకవర్గంలోని ఇస్లాం మతస్తులకు ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రంజాన్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఇస్లాం మతస్తులంతా శాంతియుత వాతావరణములో రంజాన్ పండుగ జరుపుకోవాలని కోరారు. అల్లాహ్ ఆశీస్సులు మానవాళిపై ప్రసరించాలని ఆకాంక్షించారు.



## ఎమ్మెల్యే కుంభం సమక్షంలో కాంగ్రెస్లో పలువురు చేరిక



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి మండల పరిధిలోని కనుమొక్కుల గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటిసి పాక జంగయ్య యాదవ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ నిర్మల మోహన్ రెడ్డి, మాజీ వార్డు సభ్యులు గజ్జి సాయికిరణ్తో సహా 20 మంది బుధవారము భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు పార్టీలో చేరిన వారందరికీ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించాడు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు పాక మల్లేశం యాదవ్, కొట్లం కరుణాకర్ రెడ్డి, గోరంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఉపనడుల వెంకటేశం యాదవ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రవి, మాజీ సర్పంచ్ శంకర్, రమేష్ యాదవ్, యాదవ సంఘం అధ్యక్షుడు తిరుమలేష్, కోట సత్యరెడ్డి, మాజీ వార్డ్ సభ్యులు ముదిగొండ రాములు, గజ్జి ఎట్టయ్య, చైతన్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మృతుల కుటుంబాలను పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : ఇటీవల మృతి చెందిన మండల కేంద్రానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు యాన శంభారెడ్డి చిత్రపటానికి, బుధవారం మృతి చెందిన గుండగాని సత్యమ్మ మృతదేహానికి మాజీ మంత్రి రామ్ రెడ్డి దామోదర్ రెడ్డి, ఏఐసీసీ సభ్యులు రామ్ రెడ్డి సర్వోత్తమ రెడ్డిలు పూలమాలలు వేసి శ్రద్ధాంజలి ఘటించి ఘన నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ యాన శంభారెడ్డి, గుండగాని సత్యమ్మల మృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటని వారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నాగం సుధాకర్ రెడ్డి, తుంగతుర్తి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తీగి గిరిధర్ రెడ్డి, జిల్లా కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లెం కృష్ణారెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు కట్ల మల్లారెడ్డి, మండల మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు మహేశ్వరం చంద్రకళ వెంకన్న, పిఎన్ఎస్ చైర్మన్ నాగం జయసుధ సుధాకర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీ 2 పన్నాల రమా మల్లారెడ్డి, మండల నాయకులు బండపల్లి సాగర్, జంటి గణేష్ యాదవ్, బంటు బద్రి, కందుకూరి శ్రీకాంత్, యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు నెల్లూట్ల మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## దాతలు గడ్డి అందించాలని వినతి

కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : పెనుగంచిప్రోలు తిరుపతమ్మ దేవస్థానం వద్ద ఉన్న గోశాలలో పశుగ్రాసం కొరత ఏర్పడిందని ఆలయ ఈడీ తెలిపారు. భక్తులు తమ శక్తికొంది పశుగ్రాసాన్ని తీసుకొనివచ్చి గోశాలలో అందించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. సమాచారం కోసం 9949932558 నెంబరులో సంప్రదించాలని సూచించారు.

## విస్తృత స్థాయి సమావేశాన్ని జయప్రదం చేయండి



మోత్యూర్, మేజర్ న్యూస్ : భువనగిరిలోని సాయి కన్వెన్షన్ హాల్లో నేడు జరిగే భారతీయ జనతా పార్టీ విస్తృత కార్యకర్తల సమావేశంను విజయవంతం చేయాలని బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పన్నాల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి కోరారు. బుధవారం మోత్యూర్లో స్థానిక ఎస్సీం పాఠశాలలో జరిగిన కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతే బూతు అధ్యక్షులు, ఆ పైస్థాయి ఉన్న నాయకులుండరూ ఈ సమావేశానికి హాజరుకావాలని, సమావేశానికి బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, కేంద్రమంత్రి గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి, తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్నికల ఇంచార్జి అజయ పాటిల్, బిజెపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రభాకర్, బిజెపి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి డాక్టర్ బూర సర్వయ్య గౌడ్ హాజరువుతున్నారని తెలిపారు. బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షుడు పోచం సోమయ్య అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో బిజెపి జిల్లా సీనియర్ నాయకుల కొణతం నాగార్జున రెడ్డి, దొంతి సర్వంపకారెడ్డి, గౌరు శ్రీనివాస్, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శులు చేకూరి మల్లేశం, అరే శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి కందుకూరి ప్రకాష్, సోపల్ మీడియా కన్వీనర్ జినుకల దశరథ, ఓబీసీ మోర్చా పట్టణ అధ్యక్షుడు ఎడ్ల రాము, కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షుడు అన్నెప్ప సత్యనారాయణ, మహిళా మోర్చా అధ్యక్షురాలు రమణ, గొడుగు చంద్రమౌళి, బత్తుల యాదగిరి, నెలిగొండ మత్స్యగిరి, రాజు, మాసిరెడ్డి, టంగుటూరి వెంకన్న, కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ గూటికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు



దేవరకొండ మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని జరుపుల తండా గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ జారుపుల సర్వనాయక్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ జరుపుల కోటేష్ నాయక్, మాజీ వార్డు సభ్యులు తో పాటు బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, యువకులు, కార్యకర్తలు, వారికి పార్టీ కండువా కప్పి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించిన దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్. అనంతరం కాంగ్రెస్ పార్టీ అందిస్తున్నటువంటి పథకాలకు ఆకర్షితులై కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ దేవేందర్ నాయక్, ఎంపిపి బిక్కు నాయక్ లోచన్ సింగ్, వడ్డాది బిక్కు మాజీ ఎంపిటిసి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తమ్మర ఆలయ చైర్మన్ గా

### బత్తినేని వేణుగోపాల్

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : రంజాన్ భద్రాద్రిగా పేరున్న తమ్మర సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయ చైర్మన్ గా బత్తినేని వేణుగోపాల్ నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజోయే శ్రీరామనవమి విజయవంతానికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

